CURSO BASICO DE MATEMATICAS PARA ESTUDIANTES DE ECONOMICAS Y EMPRESARIALES
Unidad diddctica 1. Célculo operacional: fracciones, potencias, raices y logaritmos.
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EJERCICIO DE CARACTER ECONOMICO DE LOGARITMOS

Determinar cuanto tiempo ha de estar invertido un capital de 1000 euros a un interés compuesto
del 5% anual para que el capital final sea de 1157”63 euros

Solucion
El capital que se obtiene al cabo de t afios colocando un capital Co a un interés del r por uno anual
viene dado por la férmula C = Co(1+ r)t.

Sustituyendo r = % , Co =1000y C = 1157763 se obtiene la ecuacion:
5\t
1157763 = 1000(1+ m) equivalente a 1715763 = 105"%.

Tomando logaritmos decimales se obtiene log,,1” 15763 = log,, 105", de donde log,,1" 15763 =
= t.log,;, 1705
log,, 115763 _ 006357 _

log,, 05 002119

Despejando t queda t =

Por tanto, el capital ha de estar invertido 3 afios.
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